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Jahresdurchschnitts-
temperatur: - 9,35°C

Arktische Winde kiihlen das aus dem Durch die globale Erwdrmung
Siiden kommende Wasser ab; beginnt das Inlandeis zu
Meereisbildung bindet 7 schmelzen und die Meereis-
SiiBwasser - Die Salz- bildung geht zuriick.
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Das , leichtere” StiRwasser
mischt sich mit dem
warmen Oberfldchen-

Wasser wird
,schwerer”, sinkt
in die Tiefe und Globale

stromt als kaltes Erwarmung wasser und ist weder kalt
Tiefenwasser > noch salzig genug, um
nach Siiden. absinken zu kénnen.

' Wie der Golfstrom funktioniert



